Déclaration du syndicat SUD cheminots de Paris-Est
 
Le syndicat SUD tient à dénoncer l’éviction des listes SUD de sa tête de liste, Mr Borak, par quelques dizaines de ratures, visiblement concertées même si c’est en sous-main. Nous ne sommes, bien entendu, nullement à l’initiative de cette consigne de ratures et tout nous en déplait : le but, la méthode et les moyens employés. Elle s’est faite sans revendication explicite, sans critique ouverte, sans explication de vote, sans justification ni éléments de décision, sans discussion ni débat. C’est un coup dans le dos, lâche et destructeur qui attaque non seulement ce militant, cet élu SUD au CE, mais tout le syndicat et nuit au syndicalisme. C’est tout à fait en contradiction avec notre conception de la démocratie, du syndicalisme, des méthodes et des intérêts que nous avons toujours voulu défendre.

Ces ratures interviennent lors de l’organisation de nouvelles élections sur le chantier de l’ELT en septembre alors que Monsieur Borak n’avait subi aucune rature lors des élections du mois de mars dernier sur ce même périmètre. Si une consigne de rature a été donnée, il est à remarquer qu’elle vient tout de suite après l’exigence de l’éviction de notre élu au CE, formulée par lettre entre autre tout de suite après le mail de la part du secrétaire CGT des cheminots de Paris-Est en juin dernier qui s’en prenait ouvertement à ce camarade et demandait au Syndicat Sud-Rail de prendre des mesures contre lui, ce que ferait la CGT si Sud-Rail ne faisait rien. Nous rappelons que Cette lettre de la direction de la CGT affirmait explicitement que l’unité CGT/Sud-Rail CFDT était conditionnée par l’éviction de notre camarade de son poste comme représentant de SUD au CE était mis en péril par les agissements de ce militant. Si au sein du syndicat, certains militants ont commencé à relayer la demande de la CGT, pour notre part, nous considérons que l’unité SUD-CGT, nécessaire face aux graves attaques que subit le service public actuellement, n’a rien à gagner à de telles méthodes et qu’aucun des deux syndicats n’a à interférer ainsi dans les décisions démocratiques au sein de l’autre syndicat.

Nous affirmons donc ici notre solidarité pleine et entière avec notre militant Borak auquel nous renouvelons toute notre confiance et nous réservons de la démontrer pleinement par tous les moyens à notre disposition. Nous démontrerons ainsi que nous ne laisserons pas les diviseurs créer des cassures au sein de notre syndicat, ni instaurer des méthodes anti-démocratiques, anti-unitaires, agressives et manipulatoires qui n’ont rien à voir avec la tradition de SUD et du syndicalisme démocratique et unitaire.
