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SUPPRESSIONS DE POSTES, FERMETURE DE SERVICES, DE CHANTIERS, DE SITES, BAISSE DE SALAIRES, FILIASIATIONS, SOUS-TRAITANCE !
TOUS ENSEMBLE CONTRE LA SNCF ET LE GOUVERNEMENT !
La fermeture de Romilly et les suppressions de postes la bas ou à l’EEV, le manque d’effectif dans tous les services, les restructurations, le blocage des salaires sont une seule et même attaque contre nos conditions de vie et de travail menée depuis des années par la SNCF, les gouvernements successifs et l’Etat aux services des capitalistes. Les différentes réformes dont celle de juin 2014 n’ont d’autres buts que de privatiser  et vendre bout par bout aux capitalistes les différentes activités.

POUR L’UNITE LA PLUS LARGE SUR UN PROGRAMME DE LUTTE DE CLASSE ET ANTICAPITALISTE

Face à cette attaque de fond, nous proposons l’unité la plus large aux travailleurs de la Région SNCF de Paris-Est et à l’ensemble des organisations syndicales sur un programme de lutte de classe et anticapitaliste. Mais cette unité ne signifie pas cacher nos divergences. Face à une telle attaque, il est plus que nécessaire de débattre le plus démocratiquement des orientations et propositions des uns et des autres.
Nous proposons à l’ensemble des travailleurs de la région de Paris-Est et aux organisations syndicales de se réunir pour débattre de ces revendications et de la mise en place d’un comité de grève.

L’ARRÊT

DE TOUTES LES SUPPRESSION DE POSTES, DES FERMETURES DE SERVICES, DE CHANTIERS, DE SITES, DE LA CASSE DES SERVICES PUBLICS

L’ABROGATION

DE LA REFORME FERROVIAIRE DE JUIN 2014

ET DE TOUTES LES LOIS ET CONTRE-REFORMES ANTI-OUVRIERE
POUR 

LA REPARTITION DE LA CHARGE ENTRE TOUS LES SALARIES ET MAINTIEN DES SALAIRES

L’EMBAUCHE DE CENTAINES DE SALARIES AU STATUT

L’INTEGRATION DES FILIALES ET SOUS-TRAITANTS A LA SNCF

STATUT CHEMINOT POUR TOUS LES TRAVAILLEURS DU RAIL DE DROIT PRIVE

TRAITEMENT DE BASE A 1600 EUROS NET PAR MOIS MINIMUM

POUR LA DIRECTION DES LUTTES PAR LES TRAVAILLEURS. FORMONS UN COMITE DE LUTTE ET DE GREVE SUR LA REGION DE PARIS-EST !
Les salariés sont les premiers concernés par la situation à laquelle nous sommes confrontés aujourd’hui. Seule leur action concertée peut être en mesure de faire reculer la SNCF et le gouvernement. Aussi est-il nécessaire qu’ils se réunissent pour discuter des revendications, et des méthodes de luttes afin de repousser cette attaque.

Pour que l’organisation de cette lutte soit la plus démocratique et que les salariés qui s’engageront dans cette grève, ils doivent pouvoir contrôler et diriger leur mouvement. Aussi les travailleurs doivent constituer avec les organisations syndicales un comité de grève qui sera mandaté pour organiser la grève.
LA SNCF A L’IMAGE DU PATRONAT MENE UNE GUERRE DE CLASSE CONTRE LES CHEMINOTS ET TOUS LES TRAVAILLEURS.

La privatisation de la SNCF a pour but de permettre l'entrée du capital. C'est une nécessité pour les capitalistes a la recherche de toujours plus de secteurs où investir leurs capitaux. La privatisation des services publics en France comme dans le monde a été une réponse à la crise des années 70. Cette politique ne concerne pas seulement la SNCF. Elle est une politique globale qui concerne tous les services publics, y compris la Santé, la Recherche... 

NE REPETONS PAS LES DEFAITES DE JUIN 2014 CHEZ LES CHEMINOTS OU DE RADIO FRANCE EN AVRIL 2015 ! FORMONS UN FRONT DE TOUS LES TRAVAILLEURS ! COORDONNONS-NOUS !

Face à cette attaque globale, les bureaucraties syndicales organisent des grèves catégorielles, des journées d'actions interprofessionnelles. Les gouvernements capitalistes et le patronat n’ont toujours pas reculé. Il est temps de construire le tous ensemble. Nous devons nouer des liens avec les salariés et le reste de population et nouer dès maintenant des liens en constituant des comités interpro pour organiser le tous ensemble. 
REMETTRE EN CAUSE LE DROIT DES PATRONS A LICENCIER, CASSER LES SERVICES PUBLICS C’EST ABOLIR LA PROPRIETE PRIVE ! CONTROLONS LA PRODUCTION !
Défendre le Service Public c’est remettre en cause les critères de rentabilités capitalistes qu’ils soient imposés par le patronat ou l’Etat. Seul le transfert des moyens de production entre les mains des salariés et de leurs comités permettra de répondre aux besoins des populations en mettant fin à la casse du Service Public. Ne pas le faire c'est croire qu’il y aurait une entente possible entre capitalistes et travailleurs qui pourrait nous être favorable. C’est utopique. 

Il faut lutter pour le contrôle des salariés et de la population sur la SNCF, autrement dit pour l'autogestion ouvrière au travers de comités de travailleurs. Nous lions la lutte pour la défense de nos conditions de travail et de vie à la perspective de lutte contre le capitalisme. La propriété privé c’est le droit de licencier, de fermer des entreprises, de casser les services publics, la santé, les retraites… 
Abolir la propriété privée et imposer le contrôle des producteurs et de la population sur la SNCF comme sur le reste de l’économie est le seul moyen de répondre aux besoins réels de la population et non de la minorité capitaliste qui monopolise les richesses et les moyens de production. 
L’EPARPILLEMENT DES LUTTES ÇA SUFFIT !
UNIFIONS NOS LUTTES EN UNE LUTTE DE CLASSE
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